

Říjen 2018



UDÁLOST MĚSÍCE

## MEZINÁRODNÍ HUDEBNÍ FESTIVAL LÍPA MUSICA

*V říjnu budou probíhat na osmnácti místech Libereckého, Ústeckého kraje a Saska koncerty 17. ročníku mezinárodního festivalu Lípa Musica, který letos nabízí dvacet tři koncertů pro více jak pět a půl tisíce návštěvníků. Festival je zařazen mezi akce s dlouhodobou a pravidelnou podporou Libereckého kraje.*

Na koncertních pódiích se představí na pět desítek profesionálních umělců – sólistů a souborů z České republiky, Německa, Švýcarska a Francie – a příležitost dostanou opět i vybraní žáci Základní umělecké školy Česká Lípa. Program slibuje klasicko-hudební dramaturgii, hvězdné umělce, ale i zároveň zpěnění a podporu mladých talentů. Třináct festivalu je v letošním roce světově proslulá mezzosopranistka Magdalena Kožená. Uměleckým garantem celé festivalové koncertní řady zůstává hornista a dirigent Radek Baborák. Z dalších jmen programové nabídky, která je ještě před námi, stojí za povšimnutí zářný mladý klavírista Lukáš Vondráček, výtečný Pavel Haas Quartet, klavíristka Jiřka Čechová, zpěvák Mario Bihari, hornista Radek Baborák, nebo skladatel Miloš Bok. Z ansámblů oceňovaný vokální soubor Sjaella z Lipska, Varmužova cimbálová muzika,

Sdružení hlubokých žesť České filharmonie nebo Srtbský národní ansámbl. Festival tradičně nabízí pro své návštěvníky z České Lípy a Nového Boru autobusovou dopravu do vzdálenějších lokalit a usnadňuje tak výlety za koncerty i nemotorizovaným posluchačům.

Hlavní koncertní řada největšího hudebního svátku severu Čech na poli klasiky letos probíhá od 17. září do 28. října a ani letos festival neopomene listopadový epilog *Má to smysl* ve spolupráci se ZUŠ Česká Lípa, do kterého se zapojí umělecký garant a hornista Radek Baborák. Vstupenky jsou k dispozici online, ve festivalové kanceláři v České Lípě v Žitkové ulici 528/6 a ve vybraných koncertních místech. Více informací na [www.lipamusica.cz](http://www.lipamusica.cz).

*Text: Květa Šírová  
Foto: Lukáš Pelech Atelier*

01. 10. 2018 00:00

Událost měsíce: Mezinárodní festival Lípa Musica

Osobnost kraje: Martin Prokeš – ředitel festivalu Lípa Musica

Krajem: Netradiční místa festivalu Lípa Musica